



2 декабря 2016г. состоялась встреча с детьми детского сада «Весёлые ладошки» города Чебоксары в рамках проекта ««Web-most Казань-Шарья-Чебоксары» как средство межэтнического общения воспитанников ДОУ».

Встреча была в преддверии новогодних праздников. Дети городов Шарья, Казань, Чебоксары рассказали о своих национальных Дедах Морозах: татарский Кыш Бабай, чувашский Хёл Мучи, русский Дед Мороз.

Спели песни о сказочном герое и рассказали стихи. Встреча прошла в дружественной обстановке.

До новых встреч!